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Конкурс имени первопечатника Ивана Фёдорова стартует 10 апреля 2019 года
С 10 апреля по 1 октября 2019 года пройдёт всероссийский конкурс им. первопечатника Ивана Фёдорова на лучшую научно-исследовательскую и научно-методическую работу.

Учреждение конкурса: цели и задачи.

В последние годы РИНЦ (Российский индекс научного цитирования), одной из функций которого является оценка отдельных учёных и целых научных организаций на основе индекса цитирования, отказался от индексирования всех опубликованных монографий, сборников статей и материалов конференций. В настоящее время взят курс на создание ядра РИНЦ, куда будут привлечены лучшие научные журналы по примеру Scopus и Web of Science.

Некоторые крупные федеральные университеты России уже проводят закрытые конкурсы на лучшую монографию или учебник. Но, это внутриуниверситетские мероприятия, на которые постороннему учёному можно попасть только в качестве соавтора конкурсной работы. Между тем, если разбудить ночью любого профессора, он назовёт с десяток учебников, пособий и монографий, опубликованных за последние 3–4 года, которые, по его мнению, заслуживают внимания и уважения.

Конкурс продиктован жизнью, развитием. Образование в России совершенствуется. А значит, возникает (точнее, уже давно возникла) потребность в качественных, учебных изданиях, особенно узкоспециализированных и научных. При подготовке конкурса имени Ивана Фёдорова организационной комиссией обобщён опыт нескольких ведущих университетов России в данном направлении. Учтены все плюсы, минусы, ошибки прошлых лет. В результате получилось Положение, адаптированное к задачам Российской инженерной академии.

Но самое главное – это то, что конкурс носит прикладной характер. Другими словами, это не просто соискательство ради соискательства, это способ выявить творческий потенциал, продемонстрировать достижения и мотивировать учёных, педагогов, инженеров на написание прогрессивных научных, исследовательских методических пособий. Они нужны, чтобы в дальнейшей перспективе продвигать новые разработки, результаты исследований и внедрять их в практику современного наукоёмкого производства. Это позволит избежать того, о чём ещё в XIX веке писал Ральф Эмерсон. Знаменитый мыслитель сетовал на то, что мы вспоминаем о геологии и начинаем понимать её только на следующее утро после землетрясения.

Почему именно Иван Фёдоров?

Конкурс не имеет ничего общего с соперничеством и конкуренцией. По сути, это эстафета, которая даёт возможность профессорско-преподавательскому составу, научным сотрудникам, специалистам, инженерам передать свой багаж молодёжи, а студентам – продолжить эти традиции, развить и применить их на практике в реальной жизни. То есть важно не просто заполнить мозг фактами и информацией, а в процессе обучения по новым, современным пособиям научиться чему-то конкретному. Вот здесь и появляется связь с древнерусским книгопечатником. То, что он был очень образованным и всесторонне развитым, понятно без лишних слов. Те же, кто хоть немного знаком с биографией Ивана Фёдорова, знают, что в те времена гонения на печатников со стороны переписчиков и церкви были привычным, практикуемым явлением. Они заставили мастера постоянно перебираться с места на место. Но он никогда не бросал своего занятия и всегда начинал с нуля.

Состоя на службе у князя Константина Острожского, приглашением которого Фёдоров, не раздумывая, воспользовался, чтобы иметь возможность продолжить дело, он смог издать знаменитую Острожскую Библию. И вот интересный факт: помимо священных текстов издание содержало сведения по астрономии и математике, химии и географии, биологии и медицине. Это и есть отсыл к современному конкурсу.

О конкурсе.
У него есть Положение, где описаны цели, задачи, условия. Подробно с информацией можно ознакомиться по ссылке Положение о конкурсе. Мы же скажем проще: конкурс – это мост между наукой и образованием, чтобы педагогам было комфортно учить, а студентам интересно учиться.

Кроме этого, в Положении обозначены 3 большие номинации, разбитые на множество форм (учебник, задачник, практикум, энциклопедия, сайт и т. д.). Работы должны быть опубликованы на русском языке не ранее 2014 года. Тематика конкурса не менее обширна: 30 тем, причём отдельно для научно-практической и учебной литературы, учебно-справочных и информационных изданий.

Условия участия и порядок приёма материалов просты и понятны.

Требований к участникам и их конкурсным работам немного. Нет никаких ограничений по возрасту, гражданству, месту жительства автора и количеству выдвигаемых трудов. Самое главное – чтобы выставляемая на конкурс научная и методическая литература была уникальной, свежей, современной, актуальной, доступно и последовательно написанной, соответствовала научным фактам и достижениям и отвечала современному научно-техническому уровню.

В каждой номинации экспертные советы выбирают одного победителя и двух дипломантов. Автор, занявший первое место, помимо диплома и лауреатского звания получает Медаль первопечатника Ивана Фёдорова.

Кроме этого, все желающие могут дополнительно обратиться за оформлением сертификата в электронном виде.

Обратите внимание: работы предоставляются с 10 апреля по 15 сентября 2019 года, только в электронном виде в формате pdf, на электронный адрес, указанный в Положении.

И ещё. Издание, которое не получит приз в текущем конкурсе, можно направить для повторного участия в будущем году.

Если вы имеете отношение к обучению, науке, пишете, являетесь автором или соавтором учебной, научно-практической литературы или учебно-справочных, информационных изданий, создаёте автоматизированные обучающие системы и сайты, присылайте свои работы на конкурс.

В учебных заведениях в середине мая месяца начинается  сессия за ней пора летних отпусков, а 15 сентября прием документов на конкурс прекращается. Время осталось не очень много. Приглашаем авторов принять участие в конкурсе.
Информация о конкурсе публикуется на сайте http://fedorov-ria.ru
По вопросам участия в конкурсе просим обращаться к куратору конкурса Ложкину Виталию Петровичу lozhkin.vitaly@yandex.ru или телефону 8-911-47-40-361.
