Условия публикации в журнале 

«Вестник науки и образования Северо-Запада России»
Общие требования к статьям.
Журнал публикует оригинальные, неопубликованные ранее статьи, удовлетворяющие критериям высокого научного качества, отвечающие двум основным требованиям:
· иметь элементы научной новизны; 

· обладать инженерной направленностью.

Научные направления журнала:
· 05.00.00 Физико-математические науки;

· 05.00.00 Технические науки; 

· 08.00.00 Экономические наукиж
· 13.00.00 Педагогические науки
Подача статей в редакцию журнала означает согласие автора на размещение в свободном доступе полной версии статьи (включая содержащиеся в ней персональные данные) в сети Интернет на официальном сайте журнала и на официальном сайте научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU.

Статьи должны быть оформлены в соответствии с утвержденными требованиями. При нарушении правил оформления статья возвращается автору по указанному адресу e-mail на доработку.

Все присланные статьи проходят проверку системой «Антиплагиат»; оригинальный текст должен составлять не менее 80 %. В отдельных случаях, например, в статье обзорного характера, указанный лимит может быть превышен по согласованию с редакционной коллегией.

Подача статьи в редакцию журнала означает подтверждение автора, что статья не содержит информацию ограниченного доступа, подлежащую экспортному контролю (согласно Федеральным законам № 5485-1 ФЗ «О государственной тайне», №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», №183-ФЗ «Об экспортному контроле» и Перечню сведений, отнесенных к государственной тайне, утвержденным распоряжением Президента РФ № 151-рп «Перечнями сведений, запрещенных к опубликованию»), и может быть опубликована в открытой печати.
Оригиналы всех материалов (например, акт экспертной комиссии), подтверждающих, что статья не содержит информации ограниченного доступа, подлежащую экспертному контролю и отнесенную к государственной тайне должны храниться у авторов. При необходимости редакция оставляет за собой право запросить оригиналы данных материалов.

Автор самостоятельно или в соавторстве может представить в номер не более одной статьи. Статьи публикуются на русском языке.

Авторский гонорар за публикацию статьи не выплачивается.

Рецензирование статей.

Все статьи проходят обязательное рецензирование. Для ускорения процесса публикации авторы могут представить в редакцию внешнюю рецензию на свою статью (сканированный вариант, желательно цветной)

К статье аспиранта и студента (бакалавра, магистра и специалиста) в обязательном порядке необходимо приложить рекомендацию научного руководителя.

При необходимости статья направляется на дополнительную рецензию одному из членов редакционной коллегии или привлеченным экспертам.

Редакция не вступает с авторами в переписку по методике написания и оформления научных статей и не занимается доводкой статей до необходимого научно-методического и литературного уровня. Редакция не вступает с авторами в содержательное обсуждение статей.

Точка зрения редакции и рецензентов научного журнала может не совпадать с точкой зрения авторов и это не является основанием для обязательного отклонения статей.

Финансовые условия публикации.
Бесплатно публикуются:
1. Статьи аспирантов, независимо от того, из какой они организации. Статьей аспиранта считается статья, в которой аспирант выступает в качестве единственного автора и при подтверждении статуса аспиранта справкой аспирантуры, заверенной печатью. Если у аспиранта есть соавторы, то статья не является «статьей аспиранта» и оплата за нее осуществляется его соавторами.
2. Статьи авторов из Российской инженерной академии, удовлетворяющие всем требованиям журнала. 
Для других категорий авторов стоимость публикации составляет 300 рублей за одну страницу, в том числе НДС.
Оплата за публикацию статьи производится только в случае, если редакцией научного журнала принято решение о ее публикации, о чем редакция сообщает автору по e-mail.

Способы оплаты:

1. Оплата в любом коммерческом банке.

Банковские реквизиты: 
Получатель: Калининградское Региональное Отделение Общероссийской Общественной Организации Российская Инженерная Академия*
* Просим указывать только это название организации. Иное сокращение наименования организации получателя не допускается. При ином сокращении наименования организации денежные средства не будут получены на расчетный счет организации!!!

ИНН 3917041853, 

КПП 391701001, 

р/с 40703810120100000149,

Банк получателя: отделение №8626 Сбербанка России, г. Калининград, 

БИК 042748634,

к/сч 3010181010000000634
Назначение платежа: Издательские услуги (ФИО). НДС не облагается**
**В случае иной формулировки назначения платежа будет осуществлен возврат денежных средств!

2. Оплата через банковские терминалы Сбербанка России по ИНН 3917041853.
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